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    ماشين حساب  

  

  ريال در سال است. 000/000/21در همه مسائل  84تذكر مهم: معافيت موضوع ماده 

  نيستند؟» ق.م.م«.كداميك از اشخاص زير مشمول پرداخت ماليات هاي موضوع1

    ب. شهرداري ها   الف.كليه شركت هاي دولتي  

  د. ب و ج   ج. وزارتخانه ها و موسسات دولتي    

  نيست؟د ذيل جزء ماليات بر مصرف و فروش . كدام يك از موار2

      ب. سود بازرگاني  ط صوت و تصويرالف. ماليات نوار ضب  

  د. ماليات بر فروش سيگار  ج. ماليات بر فرآورده هاي نفتي   

  .ماليات بر ارث اتباع خارجي و ساير موارد نسبت به آن قسمت از اموال و حقوق مالي متوفي در ايران است:3

  اچه اشخاص خارجي داراي وراث ايراني باشند مشمول ماليات بر ارث خواهند بود.الف. فقط چن  

  ب. مشمول ماليات بر ارث طبقه اول مي گردد.  

  براي وراث طبقه دوم  20ج. كلاً مشمول ماليات به نرخ مندرج در ماده   

  اشد.د. در صورت فوت اشخاص خارجي در ايران ماترك آن ها در ايران مشمول ماليات نمي ب  

ولي يا نماينده مي بايست ظرف چندماه از فوت، اظهارنامه حاوي كليه اقلام ماترك را به اداره امور مالياتي تسليم  . وراث يا4

 نمايند.

  ماه  12د.   ماه 5ج.  ماه 3ب.   ماه6الف.  

مي باشد.اگر متوفي ريال عرصه ساختمان 000/000/350ريال كه شامل 000/600/902.  مجموع ماترك مشمول ماليات متوفي 5

  داراي همسر و يك فرزند پسر و دو فرزند دختر باشد. ماليات سهم ارث همسر چه ميزان خواهد بود؟

  400/922/1د.    350/852/1ج.   750/953/1ب.   840/125/2الف.   

  چه ميزان است؟ سال باشد ماليات بر سهم ارث پسر 30و با فرض آنكه سن فرزند پسر متوفي  5. با توجه به اطلاعات سوال 6

  625/690/72د.    000/500/72ج.   625/690/71ب.   000/800/71الف.   

سال باشد.ماليات بر سهم  ارث آن چه ميزان خواهد  16و با فرض آنكه سن يكي از فرزندان دختر  5. با توجه به اطلاعات سوال7

  بود؟

  400/300/19د.    400/255/19ج.   200/562/18ب.   188/757/18الف.   

  حق تمبر شركتهاي تعاوني معادل چند درصد ارزش اسمي يا سهم الشركه مي باشد؟.. 8

  در هزار  3د.   فرج.ص  در هزار 5/0 ب  در هزار 2الف.  

ريال  000/500ريال و اجاره ماهانه اثاثه  000/200/1. آقاي محمدي ملك خود را با اثاثه به اجاره واگذار كرده. اجاره ماهانه ملك 9

  ت بر درآمد اجاره آقاي محمدي چقدر است؟مي باشد. ماليا

  750/183د.     250/191ج.   750/63ب.   000/225الف.   
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    ماشين حساب  

  

اجاره نموده است. اگر مال  1/5/87سال از تاريخ 2ريال براي  000/000/200. يك شركت دولتي ساختماني را به مبلغ ماهانه 10

را  29/12/87پرداخت شود، ماليات بردرآمد اجاره سال مالي منتهي به   31/4/89و   31/4/88الاجاره به صورت سالانه و در تاريخ 

  محاسبه كنيد.

   000/000/358د.      000/000/380ج.   000/000/355ب.    000/000/351الف.   

و ارشاد  ريال به وزارت فرهنگ000/000/300ريال و ارزش معاملاتي  000/000/450. آقاي محبي املاك خود را به ارزش روز 11

  اسلامي واگذار كرد. مطلوبست محاسبه ماليات نقل و انتقال املاك آقاي محبي بر اساس هر يك از مفروضات:

  ريال باشد. 000/000/250بهاي مذكور در سند  -1

  ريال باشد. 000/000/345بهاي مذكور در سند  -2

  000/500/12 – 000/000/15ب.    000/000/15 – 000/500/12الف.   

  000/500/12 – 000/500/22د.    000/000/15 – 000/500/22ج.   

ريال حق سرقفلي انتقال دهد. 000/000/160. آقاي سماواتي قصد دارد حق واگذاري يك واحد تجاري متعلق به خود را با دريافت 12

  ريال باشدماليات مربوط آن چه ميزان است؟000/000/110در صورتي كه ارزش معاملاتي حق واگذاري محل 

   000/150/2د.      000/500/2ج.   000/300/2ب.    000/200/3الف.   

  . كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟13

  %  مشمول ماليات مي باشد.10الف. كل درآمد مشمول ماليات حقوق بگيران بخش خصوصي به نرخ   

در قانون ماليات ها تا سقف  ب. كل درآمد مشمول ماليات حقوق بگيران بخش خصوصي پس از كسر معافيت هاي مقرر  

  مشمول ماليات مي باشد. 131% و مازاد به نرخ ماده 10ريال به نرخ  000/000/42  

  % 15% و مازاد به نرخ 10ريال به نرخ 000/000/42ج. كل درآمد آنها تا سقف   

  %10د. كل درآمد آنها پس از كسر معافيت هاي مقرر در قانون ماليات ها به نرخ   

ريال مي باشد و مزاياي غيرنقدي ايشان اتومبيل با راننده و مسكن 000/000/10ياي مستمر نقدي ماهانه آقاي جوان .جمع مزا14

به استخدام در آمده باشد. ماليات بر درآمد  1/5/89بدون اثاثه مي باشد. در صورتي كه نامبرده در يك موسسه دولتي از تاريخ 

  نامبرده چه ميزان مي باشد؟ 89حقوق سال 

   000/900/5د.      000/400/10ج.   000/400/8ب.    000/300/8الف.   

  به شرح زير است: 1389. حقوق و مزاياي خانم كيهاني كه در يك سازمان دولتي كار مي كند در فروردين ماه 15

  ريال 000/000/2فوق العاده شغل  –ريال 000/500/1حق سرپرستي  –ريال 000/250/3حقوق اصلي  

  چه ميزان خواهد بود؟ 89آمد حقوق فروردين  ماليات  بر در

   000/600د.     000/500ج.   000/650ب.   000/510الف.   
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    ماشين حساب  

  

  . معافيت عيدي يا پاداش آخرسال :16

  84ب. معادل معافيت موضوع ماده   84معافيت موضوع ماده  1/  12ف. ال  

  د. هيچكدام  84معافيت موضوع ماده   2/  12ج.    

  مد مشمول ماليات مؤديان موضوع ماليات بر درآمد مشاغل عبارت است از :. درآ17

  علاوه هزينه ها پس از كسر استهلاكات مربوطه ه الف. كل فروش كالا ب  

  ب. كل فروش كالاها و خدمات   

  105علاوه ساير درآمدهاي آنان به نرخ مادهه ج. كل فروش كالاها و خدمات ب  

  131علاوه ساير درآمدهاي آنان پس از كسر هزينه ها و استهلاكات به نرخ ماده ه بد. كل فروش كالاها و خدمات   

. آقاي سهرابي مالك هتلي مي باشد كه اظهارنامه مالياتي و حساب درآمد و هزينه خود را بر اساس دفاتر قانوني كه مورد قبول 18

ريال و هزينه سالانه 000/000/000/2درآمد سالانه هتل حوزه مالياتي قرار گرفته در موعد مقرر تسليم حوزه ذيربط نموده است.

  ريال مي باشد.ماليات سالانه آقاي سهرابي چقدر است؟ 000/000/800آن  

   000/650/343د.      000/650/448ج.   000/250/460ب.    000/000/465الف.   

يا صاحب سرمايه شخصي حقيقي باشد  . درآمد شركت هاي مدني و همچنين درآمدهاي ناشي از فعاليتهاي مضاربه كه عامل19

  تابع مقررات:

  ب. ماليات بر درآمد شركت   الف. ماليات بر درآمد اتفاقي   

  د. ماليات بر درآمد حقوق     ج. ماليات بر درآمد مشاغل   

ريال است. 000/000/245. آقاي اميري وكالت موسسه شاهرود را در دفاع مالياتي به عهده گرفته، مبلغ مورد اختلاف دو طرف 20

  با فرض اينكه موسسه مذكور دولتي باشد ماليات حق الوكاله را محاسبه كنيد.

   000/380د.     500/377ج.   500/378ب.   500/387الف.   

ريال مي  000/000/25اظهارنامه مالياتي را تحويل حوزه مالياتي نمود كه ماليات اظهاري  89سال . شركت توليدي رضايي در21

باشد ولي حوزه مالياتي مبلغ فوق را نپذيرفت و شركت جهت حل اختلاف مالياتي وكيلي را انتخاب كرد. اگر ماليات حق الوكاله 

  ز شركت مطالبه نموده است چه ميزان است؟ريال مي باشد. مبلغ مالياتي را كه حوزه مالياتي ا 500/51

   000/250/48د.      000/250/38ج.   000/250/23ب.    000/250/13الف.   

.آقاي امين صاحب هتل داريوش مي باشد كه دفاتر قانوني وي مورد تأييد هيات حل اختلاف مالياتي قرار نگرفت و هيات سه 22

% روي 8شد درآمد مشمول ماليات مودي از طريق علي الراس و با اعمال ضريب  رد دفاتر را تاييد نموده است و قرار ،نفره نيز

  است. مطلوبست : ماليات سالانه آقاي امين  000/000/500/1درآمد سالانه كه 

   000/900/18د.      000/950/18ج.   000/300/18ب.    000/150/19الف.   

  يب عبات است از:. نرخ ماليات بر درآمد شركت هاي سهامي و تضامني به ترت23

  %25% و 15د.     %15% و 25ج.   % 25% و 25ب.   %25% و 20الف.   
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    ماشين حساب  

  

قراردادي را با يك موسسه خدماتي منعقد كرد. موضوع قرارداد امور مربوط به نظافت  1389. يك موسسه دولتي در طي سال 24

  اماكن و ابنيه است وجوه پرداخت شده به پيمانكار :

  ريال 000/000/30 :اول پرداخت

  ريال 000/000/45پرداخت دوم: 

  ماليات قابل كسر بابت هر پرداخت به ترتيب :

  000/300/2 – 000/600/1ب.    000/250/2 – 000/500/1الف.   

  000/700/3 – 000/000/3د.    000/100/2 – 000/400/1ج.   

ك نفر شخص حقيقي استفاده مي نمايد. در صورتيكه . يك اداره دولتي در قبال پرداخت حق الزحمه از خدمات كارشناسي ي25

عنوان علي الحساب ماليات ه ريال باشد، مبلغي را كه اداره دولتي مذكور بايستي ب000/200/1ميزان حق الزحمه قابل پرداخت 

  مودي(دريافت كننده وجوه) كسر نمايد چند ريال است؟

  د. صفر      000/156ج.  000/60ب.   000/120الف.   

ريال از هزينه هاي شركت مورد 000/000/245ريال گزارش شده است. مبلغ  000/000/895/3خالص شركت آلفا به مبلغ  . سود26

  قبول مميز مالياتي قرار نگرفته است. مطلوبست محاسبه ماليات بر درآمد شركت آلفا.

   000/000/035/1د.     000/500/912ج.   000/000/207ب.   000/500/182لف. ا  

ريال مي باشد. اگر سهام شركت نگار  000/000/000/2% سهام آن متعلق به وزارت نيرو است 100ص شركت نگار كه .سود خال27

  در بازار بورس پذيرفته شده باشد ميزان بخشودگي مالياتي آن چقدر است؟

   000/000/58د.     000/000/50ج.   000/000/60ب.   000/000/55الف.   

منعقد نموده است مبلغ  3/3/71يسات فني، قراردادي را با يك پيمانكار خارجي، در تاريخ . شركت مخابرات جهت انجام تاس28

دلار  000/400ريال، تجهيزات و منصوبات مندرج در مبلغ قرارداد  000/3دلار با نرخ دلار شناور معادل هر دلار  000/000/2قرارداد 

به اتمام رساند، كسورات مالياتي قرارداد با  3/11/71د را در تاريخ و مدت قرار داد يكسال مي باشد. چنانچه پيمانكار كل قراردا

  % كه كارفرما بايد كسر كند چند ريال است.5فرض ضريب 

   000/000/240د.     000/000/120ج.   000/800/4ب.   000/600/1الف.   
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    ماشين حساب  

  

  است: .آقاي شهيدي از تجار بزرگ اموال خود را به صورت زير هبه كرده29

  ريال به يك موسسه خيريه  000/000/250الف) مبلغ   

ريال به يك شركت خصوصي كه به امر صادرات محصولات كشاورزي اشتغال 000/000/300ب) يكدستگاه كاميون به ارزش   

  دارد.  

  ريال به آقاي پارسا 000/000/150ج) يك باب ساختمان به ارزش معاملاتي   

  ريال به شركت خصوصي  000/000/82ان به مبلغ د) موجودي حساب بانكي در اير  

  به يك سازمان دولتي وابسته به وزارت ارشاد اسلامي     000/000/500مبلغ ه)   

  ماليات بر درآمد اتفاقي چند ريال است؟     

   000/000/240د.     000/600/140ج.   000/800/112ب.   000/500/51الف.   

  اشي از درآمدهاي اتفاقي ..................درآمد مشمول ماليات اشخاص حقوقي ن30

      الف. از طريق علي الراس تعيين  مي شود.  

  ب. نيازي به رسيدگي ندارد.  

      ج. از طريق رسيدگي به دفاتر تعيين مي شود.  

  د. هيچكدام  
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    ماشين حساب  

  
 

  جداول پيوست سئوالات حسابداري مالياتي

  20نرخ ماده           

  طبقه سوم  طبقه دوم   طبقه اول  ــــــــرحشــ

  %35  %15  %5  ريال 50،000،000تا مبلغ 

 50،000،000ريال نسبت به مازاد  200،000،000تا مبلغ   

  ريال

15%  25%  45%  

 200،000،000ريال نسبت به مازاد  500،000،000تا مبلغ    

  ريال

25%  35%  55%  

  %65  %45  %35  ريال 500،000،000نسبت به مازاد 

  59نرخ ماده        

%) و همچنين انتقال حق واگذاري محل 5نقل وانتقال قطعي املاك به مأخذ ارزش معاملاتي و به نرخ پنج درصد( 

%) در تاريخ انتقال از طرف مالكان عين يا 2به مأخذ وجوه دريافتي مالك يا صاحب حق و به نرخ دو درصد(

  صاحب حق مشمول ماليات مي باشد.

   103نرخ ماده          

كلاء دادگستري و كساني كه در محاكم اختصاصي وكالت مي كنند مكلف اند در وكالتنامه هاي خود رقم حق و 

  % آن را بابت علي الحساب مالياتي روي وكالتنامه تمبر الصاق و ابطال نمايند5الوكاله ها را قيد نمايند و معادل 

  105نرخ ماده       

ا و درآمد ناشي از فعاليت هاي انتفاعي ساير اشخاص حقوقي كه از منابع مختلف در ايران يا جمع درآمد شركت ه 

ايران تحصيل مي شود، پس از وضع زيان هاي حاصل از منابع مختلف در ايران يا خارج از ايران و پس     خارج از 

مواردي كه طبق مقررات اين  از وضع زيان هاي حاصل ازمنابع غير معاف و كسر معافيت هاي مقرر به استثناي

  % خواهند بود.25قانون داراي نرخ جداگانه اي مي باشد مشمول ماليات به نرخ 
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    ماشين حساب  

  

  

  131نرخ ماده 

  نرخ  شــــــــرح

  %15  ريال 30،000،000تا مبلغ 

  %20  ريال 30،000،000ريال نسبت به مازاد  100،000،000تامبلغ 

  %25  ريال 100،000،000ريال نسبت به مازاد  250،000،000تا مبلغ 

  %30  ريال 250،000،000ريال نسبت به مازاد  1،000،000،000تا مبلغ 

  %35  ريال 1،000،000،000نسبت به مازاد 
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